
A Dáfá spirituális gyakorlata komoly dolog  
„Gyakorolj azzal a szívvel, amivel elkezdted, és a siker garantált.” Ez a spirituális közösségek egy 
alapigazsága. A Dáfá, a Nagy Út tanításával a nagyközönség számára sok, nagy jelentőségű magasabb 
titkot tártunk fel. Kinyilatkoztatásuk olyan lenyűgöző volt, mint semmi más korábban, nemcsak a 
nagyközönség számára, hanem azok számára is, akik spirituális tanokat követnek az életük során, és 
még az isteni birodalmakban élők számára is. Egymás után jöttek az emberek, sorskapcsolattal vagy 
sorskapcsolat nélkül egyaránt, hogy megkapják a Dáfá tanításait, és elkezdjék a spirituális gyakorlást. 
Mindazonáltal, miközben némelyek szilárd elkötelezettséggel kezdtek, vannak ott némelyek, akik 
nehéznek találták a gyakorlásuk során, hogy elengedjék azt a sok ragaszkodást, amit az idők során 
alakítottak ki. Néhányan közülük hanyaggá váltak az idők folyamán. Ha ehhez hozzáadjuk a munkájuk 
időigényét és azt, hogy a családi ügyeket nem kezelték jól, akkor ezek az egyének még inkább azon 
kapták magukat, hogy kevés az idejük a Fá tanulmányozására és a gyakorlatokra. Habár alkalmanként 
részt vesznek a gyakorlók csoportos tevékenységeiben, nem tudják elérni, hogy szorgalmasak 
legyenek. Az idő múlásával odajutottak, hogy egyáltalán nem hasonlítanak egy spirituális tan 
gyakorlóira, és még olyan dolgokat is kezdtek el tenni, amiket egyetlen gyakorlónak sem kellene. 
Veszély leselkedik rájuk, ha így folytatják! 

Amikor minden egyes személy csatlakozott a Fá-helyreigazítás korabeli Dáfá-tanítványok soraihoz, a 
tudatos oldaluk fogadalmat tett az Isteni előtt, és aláírt egy fogadalmat vele; és ők megesküdtek a 
lelkükre, hogy teljesíteni fogják azt a történelmi küldetést, amit egy Dáfá-tanítványnak vállalnia kell. 
Ezért azóta kívül állnak a három birodalom hatáskörén. Ezért Én, a Mesteretek, minden Dáfá-tanítvány 
nevét eltávolítottam a három birodalom, az emberi birodalom, az alvilág, és még a pokol 
nyilvántartásaiból is. A Dáfá-tanítványok élete azóta csak a Dáfá kezében van, és megszabadult a 
reinkarnációtól; még a bűnökkel rendelkezők sem kötődnek többé a pokolhoz. Azokra, akik helyesen 
gyakorolnak, a spirituális tökéletesség vár. Vissza fognak térni az új világegyetemben levő 
pozíciójukba, ahol a saját mennyei királyságukat fogják kormányozni. Akik nem járnak sikerrel az 
önművelésükben, megszegik a fogadalmukat, vagy vétkeznek a Nagy Út ellen, azoknak a lelkükkel 
tett ígéretüknek megfelelő következménnyel kell szembenézniük! De irgalmasan továbbra is több 
esélyt adtam nekik. Ők azonban fel sem fogják, hogy hálásaknak kellene lenniük ezért, és makacsul 
ragaszkodtak a ragaszkodásaikhoz. 

Bár a spirituális tan, amelyet a Dáfá-tanítványok követnek, meglehetősen laza a formáját tekintve, a 
mérce számukra, mint a spirituális fejlődés iránt elkötelezett egyének számára, szigorú és szentséges, 
történelmi küldetésük pedig komoly és jelentőségteljes. A spirituális tökéletességet elérő Dáfá-
tanítványok különleges lényekké válnak, és az isteni lények szemében szerte a világegyetemben 
rendkívüli szent lények, akiket a Fá-helyreigazítás időszakában kovácsoltak ki. Miért voltak a régi 
erők olyan durvák a Dáfá-tanítványokkal szemben? Egyrészt irigyek rátok. Másrészt, lenéznek 
bizonyos Dáfá-tanítványokat, akiknek túl sok és túl erős emberi gondolataik vannak, akik nem a Fá 
talaján állnak a különböző helyzetekben, és akik emberi módon szemlélik a dolgokat. Ezért nagyok a 
megpróbáltatások azok számára, akik nem csinálják jól, és ha ez így megy tovább, az egyenesen 
veszélyes! 

A Fá-helyreigazítás most a végéhez közeledik, és a régi erők ki akarnak gyomlálni egy sor olyan 
embert, aki nem boldogult azzal, hogy igazán dolgozzon önmagán a gyakorlásában, vagy akinek már 
régóta nem sikerült betartania a fogadalmát és teljesítenie a történelmi küldetését. Ezért démoni 
entitásokat bíznak meg azzal, hogy megszállják a gyakorlók közé keveredett legrosszabb egyének 
testét, és megragadják az emberi gondolkodásukat, ragaszkodásaikat, neheztelésüket és más gonosz 
gondolataikat, hogy felhecceljék azokat a gyakorlókat, akik elszakadtak a Fától, és már régóta nem 
dolgoznak ténylegesen önmagukon. Bár úgy tűnik, mintha megpróbálnák megrontani a Dáfá-
tanítványok közösségét, a régi erők valójában arra használják ezeket az embereket, hogy megtisztítsák 
a Dáfá-tanítványok teljes testét, és hogy leleplezzék a Dáfá-tanítványok közül azokat, akik csak 
lazsálnak, akik nem tudnak megszabadulni a ragaszkodásaiktól, miközben gyakorolnak, akik már 
régóta nem a Fá talaján állnak, és akik olyan mértékben megváltoztak, hogy már nem tudják 

 1



keresztülvinni, hogy gyakoroljanak. Ebben a kritikus időszakban bárki, aki egyetért ezekkel az 
egyénekkel, olyan valaki, akit könnyedén azonosítanak, azzal a céllal, hogy eltávolítsák őt. Ez az igazi 
oka annak, amiért a régi erők a színfalak mögül felhasználják azokat az egyéneket, akik ezekben a 
napokban bajt szítanak. 

Azokat, akik bajt szítanak, démoni entitások irányítják, bár ők nincsenek tudatában ennek, és 
természetesen elutasítják ezt a felvetést. A probléma az, hogy valóban vannak olyan emberek, akik 
ragaszkodásokkal és sérelmekkel rendelkeznek, akik hallgatóságot adnak nekik, egyetértenek velük, 
fogékonyak és hallgatják őket, és nézik vagy olvassák a dolgaikat, teljesen figyelmen kívül hagyva a 
Dáfá és a spirituális gyakorlat komolyságát és szentségét. De a Dáfá a menny Útja, és nem olyasmi, 
amit bárki megzavarhat! Amit meg lehet zavarni, az az emberek elméje. És azok, akik így viselkednek, 
pontosan azok, akiket a régi erők el akarnak tüntetni. Azoknak az embereknek, akik már régóta 
eltávolodtak a Fától, különösen oda kell figyelniük. Azok, akik leginkább hajlamosak egyetérteni [a 
bajt szító egyénekkel], azok az emberek, akik ragaszkodásokat, neheztelést rejtegetnek, vagy akár 
azok, akiket az általuk elkövetett hibák miatt kizártak egy Dáfá-projektből, amely az emberek 
megmentésére szolgált, vagy akik elégedetlenek. És amikor ezek az emberek egymással beszélgetnek, 
és hangot adnak a sérelmeiknek, ez az emberi gondolkodásuk erőteljes megnyilvánulása. Láthatjuk, 
hogy azok az emberek, akikre utalok, sohasem a tanításaink, a Fá alapján értékelik ki a dolgokat, és 
nem kérdezik meg saját maguktól: helyes-e, hogy így neheztelek? Illik-e ez egy olyan emberhez, aki 
elkötelezett az önművelés iránt? Összhangban van-e a tanításainkkal? Ha valaki rosszul teljesít a 
spirituális gyakorlatában, az személyes ügy. De amikor a tettei súlyos károkat okoznak a 
gyakorlásunknak, és hatással vannak az emberek megmentésére irányuló erőfeszítéseinkre, az valami 
súlyos dolog. Hogyan engedhetnék meg az emberi lényeknek, hogy megzavarják ezt a hihetetlenül 
nagy jelentőségű Fá-helyreigazítást, amikor ez a Teremtő és az istenségek sokaságának munkája volt 
évmilliókon és évmilliókon keresztül, azzal a céllal, hogy minden életet megmentsenek⁈ Az ilyen 
zavarások összehasonlíthatatlanul nagy bűnt jelentenek, amit egyetlen lény sem mer elkövetni egyetlen 
birodalomban sem! 

Vannak ott szintén némelyek, akik azt állítják, hogy ők már régen abbahagyták a gyakorlást, és úgy 
gondolják, hogy ők már nem tartoznak közénk, és ezért nem baj, ha olyan dolgokat mondanak vagy 
tesznek, amelyek károsak a Dáfára nézve. Ezt mondom nekik: azért tudtatok akkoriban csatlakozni a 
gyakorláshoz, amikor megtettétek, mert az életetekkel tettetek egy fogadalmat. Nem számít, hogy hány 
éves vagy, vagy hogy milyen régen volt ez; a fogadalom egy szentséges dolog. Ez azt jelenti, hogy 
azok számára, akik azt mondják, hogy már nem gyakorolnak, nem számít, hogy régen vagy nemrég 
hagyták el a Dáfát: akkor is be kell váltaniuk a fogadalmukat, ha már nem gyakorolnak. Hihetetlenül 
szentséges dolog, hogy a Fá-helyreigazítás időszakában eredetileg a világegyetem Nagy Útjának a 
tanítványa akartál lenni. Ez egy óriási jelentőségű választás minden lény számára, és a fogadalmat az 
igazi életeddel írtad alá! Azt hiszed, hogy ez olyan egyszerű, mint eldönteni azt, hogy te gyakorolsz, ha 
akarsz, és nem, ha nem akarsz? Megengedhető-e, hogy egy emberi lény lerázzon magáról egy 
kozmikus léptékű felelősséget, valamint az isteni lényeket és a Teremtőt⁈ A fogadalmat be kell 
tartanod, ha egyszer aláírtad! 

Együttérzésből adom ezt a tanítást újra – és utoljára – ennek az embercsoportnak. Tegyetek 
magatoknak egy szívességet, és válasszátok azt az előre vezető utat, ami a legjobban megfelel az 
érdeketeknek! Nem kellene-e a spirituális gyakorlásunk komolyságának nyilvánvalónak lennie, amikor 
a régi erők egy hatalmas, a gonosz Kínai Kommunista Párt által irányított nemzet teljes erejét 
mozgósították, hogy elnyomjanak minket? A múltban sohasem váltak az emberi lények istenivé. Tehát 
hogyan ne lenne ez egy komoly dolog? Nem elegendőek azoknak a Dáfá-tanítványoknak a fájdalmas 
leckéi, akiknek nem ment jól a gyakorlásuk, hogy felébredjetek? 

Li Hongzhi tanár  
2023. szeptember 1. 
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Angol forrás: 
(Team Yellow fordítása) 
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Fordítók megjegyzése: Lehetséges, hogy idővel változtatásokat hajtunk végre a fordításon a minél jobb 
szöveghűség és érthetőség érdekében.
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